



本报开通7775110问暖热线

您家供暖遇啥难题,记者帮跑腿问



本报新泰11月20日讯(实习记者 邢豪)即日起,本报开通问暖热线,市民可拨打7775110反映身边遇到的供暖难题,或是通过“今日泰山看新泰”微博、微信进行反映,我们将以最快时间协调有关部门、企业帮您解决。

香格里拉社区的王

先生15日起家里一直没有热,一直认为是小区没有开始供暖,他联系物业公司才发现,原来是自己第一年入住没有开通暖气管道,社区早已在15日正常供暖。

暖气不热可能有多

种原因,暖气片设计不合理,暖气系统有水锈铁锈堵塞或者有空气造

成气堵都可能造成暖气片不热,新泰市热力公司工作人员介绍。

您还在发愁采暖期开始后,家里暖气片为啥一直不热?供热企业的客服电话打不通?供暖过程中,如果您有什么疑问,想通过本报和供热企业沟通,可随时拨打本报问暖热线。本报建立“巡城问暖”热线的目的是为市民、供热企业、管理部门间搭建一座桥梁,我们将把您的声音第一时间传递给供热企业和主管部门,尽最大力量帮市民及时解决供暖问题。

查处9户非法采砂 三起移交公安机关

本报新泰11月20日讯(记者 王伟强)近日,新泰市在全市重点区域开展砂资源专项整治行动,公安、交通、工商、司法、光明水库、河道等部门组成联合工作组,组织3次集中突击行动,以光明水库河砂整治为中心辐射全市的严打行动。

通过走访调查取证,询问笔录等方式,掌握详细的违法证据,按照联合执法,分头处罚,统一结案的工作原则,对非法业户进行严厉查处,对构成犯罪的涉砂违法人员移交司法部门依法处理,彻底根除了光明水库周边私挖乱采河砂资源的违法行为。

据了解,截至目前,共查处非法采砂业户9户,封存非法储砂4000余方,没收非法采砂船3艘,扣押非法运砂车辆15台,拆除违法业户的临时房屋20余间,涉砂罚款121.3万元。其中,对3处非法盗采涉嫌构成犯罪的现已移交公安机关继续调查处理。

果都镇冬季造林 种植千亩核桃树

本报新泰11月20日讯(实习记者 邢豪 通讯员 白龙)近日,新泰市果都镇大规模开展冬季造林活动,以果都镇大峪村为重点,种植核桃1000亩。

“今年的冬春造林活动是新泰市第一年开展大规模的冬季造林活动,打破了以往在春雨季造林的习惯。1000亩土地全部种植

核桃,既符合当地的土地种植条件,又符合常规春冬造林种植经济林的惯例。”新泰市林业局工作人员说,该项目历时一个月左右,目前已于11月中旬全部完成栽植。

据了解,本次大规模开展冬春季造林活动是新泰市的首例。近年来,果都镇党委、政府立足本地实际,

始终坚持把发展林果产业作为强村富民的基础工程,制定了全镇林果基地产业发展规划,在建成以瑞谷庄为中心的2000亩大樱桃基地和以马家庄、毛家庄、杜家庄为主的2000亩核桃基地的基础上,今冬明春又确定了以大峪为重点、新发展林果1000亩的目标任务,目前,已全部完成栽植。

裘皮洋行

冬季奢华时尚皮草
是夜空里最耀眼的星星
你想成为那颗最耀眼的星星吗...
WHINTERPTCAO

新泰裘皮洋行,与海宁厂商联营,男女水貂、皮衣、皮草,尼克服新上市,价格低、质量好,免费保养,欢迎选购!





电话: 7217382
地址: 东周路市医院南路西388米(老一中东侧)

全面突破,只为追求完美!

只有全面,才能构筑起完美;只有每一面不断突破,才能越来越接近完美。从安全到动力,从配置到科技装备.....每一个您所期待梦想,都能在K4中得到满意的展现——拥有K4,给你全新驾乘享受!

贷款购K4即享12期0利息、0手续费,36期低费率。
教师、公务员贷款可享18期0利息、0手续费。

K4 典雅上市



安全-刚性车身



超高张力钢板扩大使用

动力-强劲高效



1.6 T-GDI 7DCT 车型 (即将上市)

科技-人性为本



配置-舒适丰富



K4
从容成就新经典

KIA
东风悦达·起亚

东风悦达起亚汽车有限公司 400-799-0000 www.dyk.com.cn

东风悦达·起亚 新泰宝达4S店

地址: 新泰市开发区千米立井南邻 电话: 0538-7188111 7188222 24小时售后服务电话: 7188333 7188555